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In particular, schools have relied
heavily on EdTech to deliver
remote education and positively,
the majority believed that they
could effectively support pupils to
learn remotely. Crucially, the
majority of schools intend to
continue investing in EdTech
solutions in the future.

"Digital technology, and the data and
infrastructure that underpins it, is changing the
way we live and work and learn... We need to
build on what we learnt in the pandemic to
embed and spread new and better ways of doing
things for the benefit of all."

Nadhim Sawahi
UK Education Secretary
March 2022

94% of teachers see the benefits of
cloud communications as a tool to
support remote teaching and
learning.
UK Department for Education, 2021

51% of schools in the UK have
made technology a priority, but
22% do not have a clear IT
strategy. 
Promethean, 2022

The UK Department for Education polled teaching and school
administrators from across the UK on their opinions regarding EdTech. The
percentage of teachers who agreed with the following statements: 

Student attainment
is improved by access to technology

Technology saves time
on parental engagement

Teacher workload 
can been reduced by technology

Evidence from the 2021 DfE EdTech 
Survey suggests that many schools 
have successfully implemented 
and begun using technology to 
support teaching and day-to-day 
management, saving them time, 
reducing teacher workload, and 
contributing to improved pupil 
attainment. 
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